



中国法学会

学会概况

通知公告

部室风采

评价评奖

地方法学会

现任领导

讲话文件

专题报道

对外交流

直属研究会

视频在线

本网推荐

社团管理

党群工作

学会刊物

要 闻

法界资讯

部级课题

会员工作

两库建设

地方频道：北京 天津 河北 山西 内蒙 辽宁 吉林 黑龙江 上海 江苏 浙江 安徽 福建 江西 山东 河南 湖北 广东 广西 海南 更多>>

研究会频道：法理 行政法 民法 商法 经济法 刑法 民诉法 国经法 知识产权 法学教育 法学期刊 国私法 婚姻家庭法 财税法 比较法更多>>

当前位置：首页 > 要 闻

第十一届“泛珠三角合作与发展法治论坛”在长沙举行

时间：2016-10-31 09:31:54 来源：会员部 责任编辑：att2014



10月27日，第十一届“泛珠三角合作与发展法治论坛”在长沙举行

10月27日，由中国法学会指导，福建、江西、广东、广西、海南、重庆、四川、贵州、云南、湖南十省市区法学会主办，湖南省法学会承办的第十一届“泛珠三角合作与发展法治论坛”在长沙举行。中国法学会党组成员、副会长张文显出席论坛开幕式并讲话，湖南省委常委、省委政法委书记、副省长、省公安厅厅长黄关春在开幕式上致辞。



张文显副会长出席论坛开幕式并讲话

“泛珠三角合作与发展法治论坛”是中国法学会重点支持的全国性六大区域法学论坛之一，是推动和加强泛珠区域各省市法学法律界交流和合作的重要学术平台。



湖南省委常委、省委政法委书记、副省长、省公安厅厅长黄关春出席开幕式并致辞

黄关春在致辞中简要介绍了湖南省经济社会发展情况和法治建设情况。他说，第十一届“泛珠三角合作与发展法治论坛”在湖南举行，既为泛珠区域法学法律界的交流与合作搭建了平台，也为推动湖南法治建设提供了难得的学习机会。希望湖南的法学法律工作者以承办这次论坛为契机，学习借鉴泛珠区域法治建设的先进经验，为打造法治湖南建设“升级版”，加快建设富饶美丽幸福新湖南做出新的更大贡献。

张文显高度评价了湖南取得的巨大进步，充分肯定了湖南省法学会的各项工作。他指出，金融的稳定与发展，关系国家经济发展、社会稳定和民心向背，金融安全已成为国家安全战略的重要组成部分。本次论坛以“金融风险的法律防范研究”为主题，具有很强的时代内涵和现实意义。

湖南省人民检察院检察长游劝荣，中国人民大学金融法研究所所长、博士生导师徐孟洲出席论坛并作主题报告。与会专家学者围绕“非法集资问题的防治研究”、“互联网金融风险的法律防范研究”、“金融衍生品风险的法律防范研究”、“民间融资法律风险防范研究”、“区域性金融风险预警机制研究”、“金融纠纷的立法与司法问题研究”等六个专题进行了深入的研讨和交流，充分展示了各自取得的研究成果。

本届论坛对评选出的优秀论文和优秀组织单位进行了表彰。第十一届“泛珠三角合作与发展法治论坛”共征集各类法学研究论文778篇，经中国法学会专家评审组终评，共评出本届论坛获奖论文117篇。

各主办省市法学会代表、获奖作者代表、湖南部分省直机关及高校的专家学者共计200余人参加了论坛。